

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

СЕМИРЕЧЕНСКАЯ ПРАВДА

22 СЕН 1957

Талды-Курган

Газета №

В новом сезоне

Казахский областной театр драмы недавно вернулся из гастрольной поездки по городам и селам братской Киргизии. Вся труппа была разделена на две творческие бригады, которые давали представления в самых отдаленных уголках республики. И где бы не были артисты, всюду их выступления пользовались успехом. Особенно горячо принимали зрители такие спектакли, как «Енлик Кебек» Мухтара Ауэзова, «Больные зубы» Абдуллы Кохара, «Козы-Корпеш и Баян-Слу» Габита Мусрепова.

Возвращаясь из Киргизии, театр давал представления во многих районах Джамбулской области.

Сейчас коллектив театра готовится к празднованию 40-й годовщины Великого Октября. Идут репетиции пьесы «Заря Октября» молодых драматургов Матахова и Буахатова. В ней повествуется о революционных событиях в Семиречье в 1915—16 годах.

Спектакль готовится под руководством Заслуженного артиста Казахской ССР, главного режиссера театра В. И. Дьякова.

Ж. НУРОВ.